



В Карачаево-Черкесской Республике следователи навестили вдов коллег, прошедших войну и приняли участие в торжественных мероприятиях приуроченных 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике поздравили вдов ветеранов ВОВ с Днем Победы, вручили старикам в канун 9 Мая подарки.

Кроме того, делегация возглавляемая руководителем следственного управления республики, генерал-лейтенантом юстиции Наумовым Виктором Анатольевичем приняла участие в возложении цветов и венков к Вечному огню в г. Черкесске, а также мемориалам, воздвигнутым в честь погибших в период Великой Отечественной войны в г. Усть-Джегуте, Зеленчуке, Карачаевске и Учкёкене. Павших солдат также почтили минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

После завершения траурных мероприятий сотрудники управления во главе с Наумовым В.А. проследовали на центральную площадь г. Черкесска для участия параде и чествовании героев «Бессмертного полка».

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 6-79-50

<http://kchr.sledcom.ru/>

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1037318>